W= -2

10l FEEEMFREERBAMSKEEIEGE
101 #2%-07.1-f®-13

l\ﬂ?ﬁ#ﬁﬂ:

HTEN : SRMHEARER



ki = -

"101&REs+ RERZ A RHBFEYEIRVTE
S REPE LIl ER L L G EAREFIRARERZ pAE S
Py

S RZBH AR EELR R EAENE 2

’

Jit

PR LR YL (- mip - E )
PRI ERL ST BT R AR R LY FRTS
% %5 0 101 % -07.1-%-13

T~ A &1 FIEP G
(- ) BixEZ2 BB ’F"?
() ~EEHFRRKEFY 2 4 Fa
() 2o BEH2 kEATGAE
() SE¥MBEE2ERG AL
() KEFEFRMRIL TR

g

CHEEAE AR
(=) ABHFL%

1t R p 100 &8 77 2P 421 T s SR R F
E’?}.F‘j\a 7 TR BT FE‘SF\.’J XS R EPE LA G
B Z A RERREZ L 2> 1 101 & & 0 11817 480 4 =t i o
JaT I%FE?FF\#%% EERE AL B AR

2 2 G BRRAFBREFE 17 WAFTES BR ,%grﬁﬂa&
%i%%<g%<¢Eﬁ@iol*QHBBﬁﬂ%Eﬁ%ﬁﬁ :
9" 2 pyE A EHEFHRAREFRY HELHEEHNGFG HIELR
2 F ARG RS RO

I AR EEFP Lo BEHREAGAL HAAYT L1 2127
Bt errtRie e HH 15338 MEFEA LRI EE LR
PERATEEZ RE R T fRRE A EHL s EER AR
PE ey LR EL 0 BEE LG PRy

4~§ﬁié ﬁﬁ%%%ﬁ%ﬂ%’%%ﬁﬁ%%iﬁﬁﬁﬁamﬁi

MWK B KR Lﬁ*%’%&m FHA Ry ERERE 29 &%Tﬁ—;ﬁ‘& M E
12m Fh e ELREM o 2101 E 17 18 p = ER 0 101 £ 5
5 ZB 7[41;\;‘:);—[)\1 B ©

S WA B RERPN LRI R K G A SRR KE K
KRR FEFRRBLE L TR o TGRS E
(1) »F»+ 101 # 37 20 p t5le R RFI 4T M- Rk w2

ks BokER AR 2 IPMILRER o
(2) KR ~f-kipagEiim: 50 FERMRFTL ~qlr > &



= -

PARRA R ORIL  FFE P2 AR A Y 02t 101 £ 6
PR M R IT KW P B ML B h s T 50 e 3

ﬁwwkﬁiﬂﬁéiﬂ%ﬁ“kﬁﬁ o PR ok BRI
A A AR ¥ IR -

(3) WEH K42 BAKT : § 101 E77 2p %2 F (87
6PHELY) FREEFMLEFTRBM ~ k842 &
B kR 614 f A~ S {IEh 2 FEEL D
AR BN 2T MR A ERFR
(4) 101 & 47 WiefFRaep 2 BB R ~ WK -
(5) 101 # 5" Fiei7F A2 % » v cdBP iz g » I A B2 g 4] o
(6) p 101+# 61 ai B % -3 XA B R
EFRFER BRI RIS BT SRR RS
<ﬂmggﬂl—lﬁmm % 23V e E<lppm ) Gde LA
Fes MR CPREGE B F 2 ORESHRRIEDAD FEE - 44
FER BB NI FRFIFCHFEFREFH DL KW
BB PR o A LA KRR e FIRF P o- B A 7 2
ﬁiﬁ%’ﬂﬁiw’@%k FE e R ® KR o
(7) 101 # 8" PR IREF N ST R4E~ A p SLEEPED F X 754 -
g sl ¥R H SRR REE § sEps > 3t 12 7 Byl gp
ISV IER RNV Y 2 ' ES I
(8) ﬁ@ﬁ%%ﬂ@%’%ﬁAﬁ’@Féﬁ&ﬁﬁ%ﬁ%ﬁgm
Fitagm, P iR A T E AT AR
i%**%’F*%F&ﬁﬁé%’ﬁéﬁ%%’ﬁ%o
(=) Ap B a3t
5 p ¥ B i3
ligp @ g1 iv A= 480
2&%£ﬁ%%%%ﬂﬁ%$& il 41
CR R T i 28
4R % il B A A =R 480
B’? ik RS %Eimﬁﬁpﬂ . 1 £ B0 A = fde
i && EHEHGRFERY | F 1 £ 200 4 = f4e
kﬁé& MO EK R & 12




2o~ % ;%,{%;;*gz;u
(s PR R) | A A) | %) [k Kt
00 L % % 1 101 & 77 2P Az
10-00 « % 7 590 366.6 621 |} 30@_%;%% % ﬁﬂoiug
20-00 ¥£5+ % 750 740.6 98.7
40-00 At 4 % 600 600 100
& + 1940 1707 87.99

SR T Y EEEC

FER AN
et Bk ER

i ER L

K it

g



